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4.22. Gia str z la mot can béc hai cua a,taco z
2

a=—Ja|=(Jd) .

Tur do suy ra 4 =-( ]a|)2:>32+( |.5u;|)2 =G:>[z+i |a|)(z-i |a;|)=0.

Viy 2= iJH hay z = -i\/ﬁ[.

2 —a. Via<0 nén

-3+ g B
4‘23‘3}3312:3;@; b) xlzzl_—m:
; 4 * 3
C) X190 =%1;%34 = ﬂJ%.
4.24. Theo Vidu 2, taco z; + zy = —?,zkzg = % Tiu do suy ra :
a) zf +z§ =(z +22)2 —-2z129 =%—3=-g.
5 5 o\ _ V3( 9 3)_15V3
b} =] + 29 = (31 + 32)(31 = Z1Z9 +32) = -T("'E -‘é‘] = ]
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; i & 2 2
c) zf +z§31 =(zf +z§) -sz.zﬁ =[—Ej —2.[§J =ﬂ~.

4 2 16
. 9
21 29 312 +z§ i 3
Z9 2] 2129 § s
2

4.25.Néu z=a+bi thi z+Z=2ac; ;2Z=a’+bc ;.
z va z la hai nghiém cta phuong trinh (x —2)(x -2) =0

2—2M+ﬂ2+52 =1

@xz—(z+f}x+z.ﬁzﬂﬁx
4.26.2) x> -2x+3=0: b) 22 -2J3x+7=0:¢) x2 +2J/3x+5=0.
4.27. a) x3—S:D@(x—z)(x2+2x+4):0:>x1 :2;;:2_13:—11&@;

b) 22 +8=06 (x+2)(x? -20+4)=0= x =—2;x2,3=1ii¢§-



